

三十年前,老女排首捧世界杯

今日,新女排拼美国 争进前三

16日,2011女排世界杯进入到第四阶段第一天的争夺,中国女排将迎战老对手美国队,这场比赛对中国队能不能进入前三有很大影响。不过16日的比赛,更多球迷想看到的不是一场和美国的肉搏战,而是一场酣畅淋漓的胜利,这种念头不为期待直通奥运,只为纪念三十年前的欢笑与眼泪。

1981年11月16日,同样是在日本的世界杯比赛,中国女排在决赛力克东道主,捧回了第一个世界冠军,成就了无数中国人的体育梦想。时隔三十年,中国女排落入一个低谷,本来对此不抱太大希望的球迷却意外发现中国女排在世界杯有点触电,三个阶段之后居然挤进了前三之列。

如今,纪念的最好时机来了,三十周年,就算现在实力不如当年,一场胜利绝对也能让人感怀安慰。只不过美国队却不能轻易让中国姑娘祭旗的对手,不管过往的交锋记录如何,都已是过往。现如今两队的实力有目共睹,中国女排想要一场胜利,拼了是必须的,变化也很

重要。

本届世界杯中国队前三阶段依靠快变风格发挥不错,这其中,很多是凭借张磊的战术攻手段打开局面。但是一招鲜未必能吃遍天,目前各支劲旅已经开始对张磊的进攻严防死守,所以在对美国一战中,二传魏秋月在传接过程中也应顺势做出调整,尝试多打一些副攻的第一点进攻,用变化克敌制胜。何况美国队拦网出色,如果以一成不变的策略迎战,一旦被对手抓住就难有翻身之时。

不管怎么说,对阵美国机遇与挑战并存,中国女排只能豁出去打,只要能拼到决胜局,无论输赢对中国队

来说都算是一场胜利。三十年前中国女排就是依靠一个“拼”字铸就辉煌,所以想来想去,就算没有胜利也要看到精神,拼了打才是对三十年前这一天最好的纪念。

本报记者 许恺玲



魏秋月要多打出变化。新华社发

山东大乐透1524万巨奖委托五人领奖

11月6日,我省彩友中得大乐透11190期1注高达1524万元的一等奖,创造了我省单注奖金最高纪录。正当脚头卷尾热议大乐透千万巨奖时,大奖得主已经悄然来到省体彩中心,将巨奖奖金领走。

最大额 单注奖金创山东彩票纪录

在省体彩中心,我们见到了这家量级的大乐透彩票,大奖得主方先生(化姓)采用常见的7+3小复式,并进行追加投注,仅仅189元的投入,就收获了1注追加一等奖,单注奖金1524万元,创造了我省彩票单注最高奖金的纪录。除此以外,大奖得主还收获2注追加二等奖、10注追加三等奖、20注追加五等奖、10注追



加六等奖、20注追加七等奖,累计收获奖金1606万多元。

最神秘 大奖得主神秘不见面

面对1600多万元的高额奖金,方先生如何现身领奖

最豪华 领奖阵容豪华

以其中丁大奖金,前来领奖的队伍要么朋友同行,要么全家上阵,阵容是相当庞大。方先生这次领来的领奖团队更是以往,足足有8个人!追问之下,才发现这支领奖队伍更是惊人辈出,既有公司老板、也有企业的CEO。领奖队伍阵容豪华,也算一个纪录了。

最波折 坦言始终不信自己中奖

“之前我买彩票已经有很多的时间,可是从来没有中过大奖。一开始人家给我打电话告知我中了大奖,还真有点不敢相信。”回忆起宣

已确认中奖的过程,方先生自己也感到充满波折。“妻子也不知道我买彩票中过什么大奖,所以她也没抱什么希望,要不是后来上网对了下号码,估计我还要过一阵才知道自己中了大奖。”

最平静 高额奖金带来的很淡

在获知自己中得千万大奖后,方先生却出人意料的平静。“我是做生意的,所以看淡聚散,也不希望因为这笔奖金打扰到自己平静的生活。”方先生的领奖团队称,他们联系方先生进行兑奖事宜的安排时,方先生就自己当时在出差,领奖的事情不着急,过阵子再说。由此可见大奖得主的心态不同一般。

最期待 承诺拿出部分奖金做慈善

在电话采访的过程中,方先生自己谈到了对于奖金的安排:“我和妻子商量了以后,准备拿出奖金的10%去做慈善,而且自己会亲自去做这些事情,帮助那些需要帮助的人。”

最豪放 豪言掏出亿元奖金池

在对这次的大奖进行总结时,方先生除了一直感叹“太幸运”的同时,不吝啬地透露出了他的下一个“目标”。“买彩票就是冲着大奖去的,自己以后还会继续买,而且希望再中个大奖,把亿元奖金给掏空!”(刘峰)

2600万大奖: 11选5实用投注攻略

目前,正直体彩高频游戏2600万元,加之期间应该如何投注11选5才能获得更高的收益呢?以下几点值得彩友参考使用:

选对玩法收益高

频段时间,有6个玩法分别是加奖,分别是任选三、任选五、任选七、任选八、任选三组、任选三白。加奖奖金从2-30元不等。从这几个玩法的返奖率分析来看,任选七的返奖率为68%,任选八67%,任选三64%,其余玩法为61%。因此,彩友在选择玩法的时候,可以首先考虑返

奖率较高的任选七、任选八、任选三这些玩法。

制定计划挑大奖

加奖期间,六个玩法可以结合历史遗漏制定合理的投注计划,攒钱投注,收获大奖。11月9日截止11110941期,任选七号码“1、2、3、4、5、10、11”已至遗漏917期,彩友王先生(化姓)制定一个投注方案,每期加倍投注,当投注至第11110976期,当期开奖号码为“01、02、03、04、10”,此时,王先生投注261倍,收获奖金30430元。(赵鹏)

头奖100万元 中奖机会多

顶呱刮推出第二款荧光票“超级赢家”

素,你相信一见钟情吗?什么,不相信?没关系!顶呱刮“超级赢家”定会让您看遍第一眼就心动,然后爱上她!请问“超级赢家”为何方神圣,那就让咱们一起来认识下这款即将上市的体彩顶呱刮百万大奖彩票吧。

荧光票面 色彩闪亮惹人爱
“超级赢家”是顶呱刮继“金银生辉”之后的第二款20元面值的荧光彩票,独创除了荧光票的亮丽益处,色彩更加绚丽突出。整张彩票色彩纷呈,五彩缤纷,红黄蓝绿白等

颜色交相辉映,耿红色的底色上更是点缀了金灿灿的金星和金币,真是让人心动不已。

头奖300万 偷情背后是胜算

顶呱刮新票“超级赢家”不仅一等奖有20次中奖机会,头奖更是高达100万元,还有超过16万至500元到2万元的中奖票,有超过50个10万元至100万元的大奖,中奖率非常高,平均不到三张中一张,超高的中奖概率会让你屡屡中大奖!

游戏简单 对上数字就中奖

“超级赢家”在玩法设

计上采用了彩友们最喜欢的玩法之一:关键数字匹配+奖金翻倍。划开彩票膜,如果你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现一个“三星”标志,则中得该标志下方所示金额的三倍;如果出现一个“元宝”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。对上数字就中奖,就这么简单,如果你运气够好的话,还能全盘通吃,好运就在你手中。

(赵鹏)



国家女子世界冠军赛首轮战罢
侯逸凡与科内鲁言和

本报讯(记者 许恺玲) 2011年女子国际象棋世界冠军对抗赛首轮比赛于北京时间15日凌晨在阿尔巴尼亚首都地拉那结束,现世界冠军、齐鲁晚报旗下的中国棋手侯逸凡首盘执黑与印度棋手科内鲁握手言和。

中局阶段,在侯逸凡摆脱后翼牵制后,科内鲁决定将局面简化。双方相继兑子进入白方车三兵对黑方车两兵的残局。面对理论和棋局面,侯逸凡曾提议和棋,但多一兵的科内鲁心有不甘,没有接受和议。双方又纠缠了20多个回合,最终战至第80回合,对局在车单兵对单车的局面下形成三次重复局面而作和。

其实侯逸凡最擅长的是处理乱局,在进攻中往往会有建树,但是本局比赛侯逸凡展现了很好的防守技巧,中局阶段让科内鲁没有机会取得优势。